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Інфраструктура підтримки розвитку малого підприємництва 

О.І. Тимченко 
Національний університет харчових технологій 

Формування розгалуженої інфраструктури підтримки малого підприємництва є 
принципово важливим фактором для розвитку підприємницької діяльності в 
України, ефективна діяльність якої сприяє підвищенню інвестиційної 
привабливості регіонів, залученню вітчизняних та закордонних інвестицій, 
застосуванню передових технологій тощо. 

За інформацією з регіонів, станом на 01.01.2014 в регіонах України діють 
480бізнес-центрів, 79бізнес-інкубаторів, 50технопарків, 538лізингових центрів, 
4 148небанківських фінансово-кредитних установ, 226фондів підтримки 
підприємництва (з яких 23 створені за участю Українського фонду підтримки 
підприємництва), 3 034інвестиційних та інноваційних фондів і компаній, 
4 238 інформаційно-консультативні установ [1]. 
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Сучасна парадигма ефективного бізнесу 
При наявності динаміки зростання загальної кількості об'єктів інфраструктури 

на 2,8 %, порівняно з 2012 роком, залишається диспропорція у формуванні 
інфраструктури підтримки малого підприємництва в регіонах України. Так, 35,9 % 
від загальної кількості об'єктів інфраструктури сконцентровано в місті Києві, 
10,1 % - в Донецькій, 7,2 % - в Харківській областях. Тоді, як в інших регіонах 
України питома вага таких об'єктів значно менше, а саме: 4,2 % - в Полтавській, 
3,4 % - в Луганській, 2,9 % - в Житомирській областях. В місті Севастополь лише 
1,0 %, в Чернівецькій області - 0,86 %, в Чернігівській області - 0,8 %[1]. 

Формування інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва 
протягом 2013 року здійснювалося шляхом розвитку її окремих елементів. Так, у 
порівнянні з 2012 роком збільшилась загальна кількість технопарків (на 8,7%), 
інформаційно-консультативних установ (на 8,6 %), небанківських фінансово-
кредитних установ (на 4,7 %), бізнес-інкубаторів (на 4,0 %), координаційних рад з 
питань підприємництва (на 1,6 %). 

Робота щодо створення нових об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва 
в регіонах України проводилась з орієнтацією на місцеві потреби суб'єктів 
підприємництва [1]. 

Станом на 01.01.2014 в України налічувалось 2149 громадських об'єднань 
суб'єктів підприємництва. Функціонування таких елементів інфраструктури 
підтримки підприємництва сприяє забезпеченню захисту прав та інтересів суб'єктів 
малого підприємництва, спрямуванню підприємницької ініціативи на вирішення 
першочергових проблем регіонів, а також налагодженню ефективної взаємодії 
органів виконавчої влади з інститутами громадського суспільства. 

Сприяння розвитку інфраструктури підтримки підприємництва, зокрема 
надання суб'єктам господарювання фінансової, матеріально-технічної, 
інформаційної, науково-технологічної, консультативної, маркетингової, кадрової та 
освітньої підтримки є одним із основних питань, що потребує вирішення на 
державному рівні, яке включено до проекту Закону України «Про 
Загальнодержавну програму розвитку малого і середнього підприємництва на 2014 
- 2024 роки», поданого на розгляд Верховної Ради України. 
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